

# 上好佳施恭旗董事長宴卡皮斯省長 菲福建青年聯合會吳永堅會長與會

菲律賓福建青年聯合總會訊：2023年5月23日(週二)上午11時，上好佳集團董事長、本會指導員施恭旗特使在馬加智市會見並宴請Capiz卡皮斯省省長Fredenil Hernaez Castro一行，與會的尚有中國駐菲大使館經商處一等秘書朱珉、隨員陳文理，本會會長吳永堅，菲華商聯總會董事、本會會務指導員施超權，施恭旗特使特別助理、本會會務指導員王勇，菲華實業家施天來、許宗德和多位上好佳集團主管。

Castro省長曾擔任六任眾議員、眾議院多數黨領袖、副眾議長，當選省長後，他積極推介該省，希望吸引更多投資者，以大力發展該省。

據介紹Capiz卡皮茲省，是菲律賓西米沙鄢大區下的一個省份，位於班乃島東北部，西鄰阿克蘭省、安蒂克省，南接伊洛伊洛省，首府為羅哈斯市。該省北面的錫布延海是知名裝飾用珠母貝的產區。Capiz以當地同名的Placuna胎盤牡蠣殼而聞名，用于裝飾和製作燈罩、托盤、窗戶和門。同樣，該省被稱為「菲律賓的海鮮之都」，並且是菲律賓最常去的15個地方之一。卡皮斯(Capiz)是班乃(Panay)鎮著名的珊瑚石聖莫尼卡教堂(Santa Monica Church)的所在地，該教堂擁有亞洲最大的天主教堂鐘。該省不愧是一個投資與旅遊的新興勝地。



宴會間，大家暢所欲言，就雙方共同關心的問題坦誠地交換了意見，並表達就進一步推動相關考察活動的進行，相約再聚，雙方在友好和熱情的氣氛中握手道別。感謝本會指導員施恭旗特使的盛情款待，熱心推介Capiz卡皮斯省！

## 錦馬林氏聯鄉會長灘島開心之旅

菲律賓錦馬林氏聯鄉會訊：擁有“世界上最細的白沙灘”，沙質潔白細膩如粉末，踩在腳下，猶如踩在潔白柔軟的棉花上。享有盛名的長灘島，錦馬開心之旅如期而出發了。5月13日大清早，本會參加長灘島之旅的理事及家眷一行40多人，齊集機場準時出發，中午前，全團安全抵達這個熱帶風情的小島-長灘島。步出機場即有安排專車接送抵達酒店。午餐後，各自安排自由活動，年青一代急不及待享受陽光海灘，有的在舒適的酒店休息。晚餐於酒店貴賓房用餐，享受美酒佳餚之餘，更有卡拉ok及有出獎遊戲，家眷們大人小孩都玩得很高興，直至十時半後才各自返回房間休息，養足精神繼續第二天的活動。

翌日早上吃過早飯，八時準時出發，大家懷著興奮的心情坐船出海，一望無垠的碧藍海水，令人心曠神怡。附近的海域海水清澈見底，透明度高，水下珊瑚、熱帶魚種類、數量非常多，又是另一番享受。

中午再返回酒店附屬餐廳享受自助午餐，下午各人自由活動、休息。晚飯於昨晚同位置貴賓房用餐。當天是一年一度的母親節，為了歌頌母親們的偉大，名譽理事長連培族長及副理事長金杯族長的女兒，帶頭來一首「世上只有媽媽好」令人感動。接著是精彩的深情表白，多位族長對太太的無盡付出與諒解表示感恩，場面動人。接著是精彩卡拉ok演唱，各位族長大展歌喉，國語、閩語、粵語、菲語，多種語言歌曲，令人聽出耳油。最後是有獎遊戲，獎金豐富，緊張刺激，大家開心玩到直至十時左右才返回房間休息。

15日早上，各人早餐後，大家爭取時間再享用各項活動，時燦族長帶著兩個兒子去潛水，還有降落傘遊戲，各式各樣的活動，令人滿意。

由於回程班機時間不同，中午各自用膳，酒店安排分批送抵機場，輕松的三日



「長灘島夏季之旅」完滿結束。今次是疫情以來，理事及家眷一同參與的旅行，大家都很滿意。

首先要多謝名譽理事長乘福族長及執行副理事長加鑫族長的積極悉心安排。更要

多謝各位領導在理事長連勝族長的帶動下，多位名譽理事長包括乘福族長、連培族長、時秋族長、樹勾族長及執行副理事長加鑫族長、副理事長金杯族長、德志族長、志興族長、時燦族長、世界族長熱心支持，慷慨贊

助全團多餐膳食費用。同時多項有獎遊戲，也是由各位族長自動自掏腰包，獎金豐富，令遊戲節目更加刺激緊張。三日兩晚的旅行，大家都玩得很開心，期待以後將有更多的旅遊活動。

## 世界福建青年菲律賓聯會出席

## 泉州市赴菲律賓舉辦的「回咱厝『泉』發展」招商推介會

世界福建青年菲律賓聯會訊：2023年5月18日(星期四)下午六時，由中共泉州市委、泉州市人民政府和本會聯合舉辦；菲律賓晉江同鄉總會、菲華泉州公會、菲律賓石獅市同鄉總會、菲律賓南安同鄉總會、菲律賓惠安公會總會和菲律賓永春同鄉總會協辦的“回咱厝‘泉’發展”泉州市赴菲律賓馬尼拉招商推介會，假座世紀海鮮酒家隆重舉行。中國駐菲大使館王悅參贊兼總領事，中共泉州市委書記張毅恭，中共泉州市委辦公室主任吳忠溪，中共惠安縣委書記王春雷，泉州市招商辦副主任鐘文玲，泉州僑聯主席溫錦輝，泉州僑聯名譽主席施清偉，前總統中國事務特使蔡其仁等領導及各界人士三百多人應邀出席推介會。

世界福建青年菲律賓聯會應邀出席，聯席會長龔金超，創會會長王榮忠，常務副會長留奕源，秘書長蔡清景，常務委員張潮義參加該次活動。

中國駐菲大使館王悅參贊兼總領事致詞說：“中菲是一衣帶水的好友鄰邦，民間交往源遠流長，在延綿千年的歷史長河中，以泉州籍鄉親為主體的旅菲華人，為菲律賓當地的經濟社會發展做出不可磨滅的歷史貢獻。”

泉州市委書記張毅恭在致詞中除歡迎和感謝與會者出席“推介會”外，還就習近平總書記在中國福建省工作期間七次赴泉州晉江調研，親自總結提出以“六個始終堅持”正確處理好五大關係，為主體內容的“晉江經驗”及民營經濟是泉州發展的特色所在等特點做了簡介，並對泉州市今後的發展前景指明瞭錦繡前程，受到與會者的熱烈歡迎。

圖片說明：①中國駐菲使館王悅參贊兼總領事致詞。②泉州市委書記張毅恭致詞。

③聯席會長龔金超與泉州市委書記張毅恭合影。④聯席會長龔金超與中共惠安縣委書記王春雷合影。

⑤聯席會長龔金超，創會會長王榮忠，常務副會長留奕源，永遠榮譽會長蔡金東與泉州市委書記張毅恭合影。



⑥永遠榮譽會長王清涵，名譽顧問洪瑋誼，創會會長王榮忠，聯席會長龔金超，秘書長蔡臻蔚與泉州市委書記張毅恭及泉州市招商辦副主任鐘文玲合影。